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令和６年 12 月　観音寺市教育委員会第 14 回定例会会議録

 

 日　時 令和６年 12月 20 日（金） 

開会 13 時 30 分 

閉会 14 時 30 分

 場　所 観音寺市役所４階　防災対策室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　豊嶋　起公子 

教育委員　　　　　　　茨木　孝治 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　中山　久城 

教育総務課長　　　　　高橋　真人 

学校教育課長　　　　　福岡　和信 

文化振興課長　　　　　山田　修二　　 

市民スポーツ課長　　　大谷　則雄　 

学校給食課長　　　　　井上　淳 

少年育成センター所長　石井　孝規 

教育センター所長　　　横山　謙治 

 

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に、茨木委員と宝田委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

11月定例会の会議録を承認する。  

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、12月定例議会が12月３日から12月20日までの18日間の日程で開かれま

した。議案や一般質問については、後に部長、各課長から説明させていただきま

す。 

では、11月23日から本日までの主な行事はお示したとおりです。何点かについて
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ご説明いたします。 

11月26日、四国地区市町村教育委員会協議会がオンラインで開催されました。各

県から提示された研究協議題は３点ありました。１点目は「産休・育休等の代替

教職員の確保」、２点目は「中学校部活動の地域移行」、３点目は「通常の学級

に在籍する特別な支援を要する児童生徒の現状と特別支援教育の在り方」でし

た。こうした課題は、どの県のどの市町にも共通する課題であり、皆さんご苦労

されているということは共有できましたが、有効な解決策もなかなか見つからな

いというのが実情であります。後半は、全国市町教育委員会連合会の会長から、

令和７年度の文科省の概算要求に伴う主要事項について情報提供がありました。 

11月30日、第19回社会福祉大会がハイスタッフホールで開かれました。中学生の

作文発表では、中部中学校３年生と豊浜中学校３年生の生徒の発表がありまし

た。また、12月８日には人権講演会があり、人権作文の部で最優秀賞に選ばれた、

高室小学校５年生の児童、大野原中学校２年生の生徒の発表がありました。４人

の発表は、いずれも自分の体験を基に、感じたり考えたりしたことを、素直に、

そして真剣に表現した、心に響く内容であるとともに、発表する姿勢や表情、声

の力強さなど、その態度がたいへん素晴らしく、頼もしいものでした。地域に支

えられる学校から、子どもの姿で地域を元気にする学校の存在を感じました。人

権講演会の後半は、「スマホ世代の子どもとどう向き合うか　～おとなの知らな

い子どもの世界～」と題して、ジャーナリストの石川結貴さんから講演がありま

した。子どもが、見知らぬ大人とつながっていることを身近な大人が知らないこ

と、スマホゲームの課金やＳＮＳによるいじめなどトラブルが起きる仕組みな

ど、私たち大人が知らないスマホ世代の子どもの実態をお話いただきました。そ

うした子どもたちを守るためには、役割や責任を与えること、失敗を認めること、

大人が人生を語ることなどを通して、子どもをスマホの世界から現実の世界に引

き戻すことが大切とのことでした。 

12月14日、三観地区教育会の総会があり、模範となる行為や努力をした児童生徒

として、本市からは小学生15名、中学生10名が表彰を受けました。また、一般の

方で、学校や園教育に貢献された団体又は個人として、豊浜小学校で、登校指導

など、長年地域ボランティアとして功績のあった方１名に感謝状が贈られまし

た。 

12月16日、どっかーん!!と観音寺を盛り上げ隊様からの寄付金目録贈呈式があり

ました。市内の小学校３校に、各20万円ずつご寄付いただきました。この寄付は

今年で３年目となり、毎年、３校ずつに寄付金をいただいております。 

続いて、その他事項についてご説明いたします。 

「令和５年度生徒指導上の諸課題の状況について」です。国、県の状況を基に観

音寺市の状況をまとめましたので、説明させていただきます。 

（資料により説明） 

市議会報告 

観音寺市議会12月定例会について、教育部長より報告をお願いします。 
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 部長及び担当課長 

教育長 

 

 

 

教育総務課長 

教育長 

委員 

教育長 

 

 

文化振興課長 

教育総務課長 

 

教育長 

 

委員 

 

教育長

（部長及び各担当課長より12月市議会定例会について報告） 

日程第４　議案審議 

それでは議案の審議に入ります。 

議案第46号　令和６年度観音寺市教育功労賞・教育奨励賞の表彰者（案）につい

て、事務局より説明をお願いします。 

（議案第46号について資料により説明） 

ご意見・ご質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第46号について承認します。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

（令和７年観音寺市はたちの集いについて） 

（令和６年度観音寺市教育功労賞・教育奨励賞表彰式について） 

 

次回の定例会議は、令和７年１月24日（金）16時より行います。 

 

閉会あいさつ 

 

閉会


